



华服、鲜花、掌声、聚光灯……8月27日晚,2011新丝路河南模特大赛总决赛暨颁奖盛典在省体育场举行,37名佳丽经过海选、初赛、复赛、半决赛等100多个日夜的角逐,终于分出高下。崔新秀、李莉莉、崔濛濛3个年轻的名字从此与“新丝路冠亚季军”联系在一起,她们将代表河南参加在三亚举行的新丝路全国总决赛。

晚报记者 汪永森/文 周雨/图

2011新丝路河南模特大赛总决赛落幕 趁着暑假来比赛 冠亚季军开学就上大三了 一个班出了俩“名模” 冠军季军是同班



季军崔濛濛

亚军李莉莉

冠军崔新秀



9月10日 浪鲸“厂家直通价”飞抵郑州



本届签售会 8月20日火爆预售现场

如,消费者只需要花3000多元,就能配齐全套浴室产品,而且还是时尚高档的名牌产品;第二,消费者要想参与浪鲸卫浴第四届“董事长签售”活动,必须先花费10元钱购买一张签售卡。据高建章介绍,消费者购买签售卡,再参与董事长签售,轻轻松松就可以节省数千元。

“设置‘购卡’这个门槛绝不是想为难消费者,而是为了保证有需求的消费者都能得到真正的实惠。另外,签售卡本身的价值也远远高于10元钱。9月10日、11日,浪鲸将分别在凤凰城和居然之家进行现场抽奖,消费者可先后在以上两地抽取免单大奖。”高建章说,活动期间,消费者只需购满3999元,即送原价3900元的高档座便器一台,共1000套。同时,本次优惠不仅限于郑州,全省的消费者都可以享受到浪鲸的本次优惠活动。

另据营销经理朱明涛介绍,第一批印刷的2000张董事长签售卡已被消费者抢购一空。第二批签售卡已全部到位,前期没抢购到的业主,随时可以到浪鲸各专卖店购买。签售卡是消费者购买特价卫浴产品的凭证,只有凭卡才能享受厂家直通价。有了签售卡,除了可以节省数千元费用外,还可以参加幸运大抽奖活动,奖品不仅价值高,数量也多。

倪子

9月10日,期待已久的“浪鲸卫浴厂家直通郑州董事长签售会”即将在郑州上演。浪鲸厂家老总将携带比平时进货价更低的“厂家直通价”直飞郑州,新品马桶599元、高档花洒799元、高档实木浴室柜1999元……该消息一经传出,浪鲸卫浴再次吸引了无数中原消费者的关注。到时候,浪鲸卫浴董事长将携带比平时进货价更低的‘厂家直通价’直飞郑州亲自签售。”据浪鲸卫浴河南公司总经销总经理高建章说,浪鲸在行业普遍涨价的大背景下继续以如此大的力度回馈消费者,正是为了充分彰显卫浴行业龙头品牌的力量,让消费者得到最大的实惠,用最少的钱买到最优质的产品。在本次“厂家直通价”活动中,浪鲸卫浴将为中原地区的消费者带来多重惊喜。例

为了梦想,她追逐了11年

27日晚6点,省体育场的舞台充满中国韵味,在荷塘月色的映衬下显得既典雅又时尚,一旁承载着参赛姑娘们愿望的心愿树,在闪光灯的照射下越发耀眼。37位选手分别身着青春飒爽活力装、蓝色夏日泳装、婉约柔美的晚礼服展示着自己灿烂夺目的一刻。最终,就读于河南科技学院服装表演专业,即将上大三,身高180厘米的开封女孩崔新秀力压群芳摘得“上上国际中心2011新丝路河南模特大赛”冠军头衔,6号李莉莉和11号崔濛濛分别获得亚军和季军。

“2001年我第一次看到‘新丝路’3个字,2007年第一次登台参加‘新丝路’比赛,长时间的专业训练,每晚我都抱着自己抽筋的腿痛哭,很多次地问自己为什么要这么辛苦,15厘米的高跟鞋每次脱的时候脚疼到哭出来,始终保持笑容的脸庞下台后僵硬得说不出话……”说起自己的模特梦,崔新秀十分感慨。

她要传递自己的幸福

荣获亚军的周口姑娘李莉莉,是一个话语中始终带着羞涩的20岁女孩,现就读于东北师范大学服装表演专业,开学也将上大三。因为家不在郑州,海选和复赛的时候莉莉都住在同学租的简易房里,她说,无论多忙,她的同学都会在每场比赛中一直陪着她,为她加油。说起比赛中感触最深的一件事时,莉莉眼眶再次红了。她抬起头来说,自己的生活是多么多么的幸福,虽然模特这条路上充满了艰

辛,也流过许多泪水,但她现在只觉得很幸福,并希望能把这个幸福传递给儿童福利院的每一个需要爱的孩子。原来,在儿童福利院里,莉莉认识了一位小男孩,大概七八岁,男孩很乖巧,莉莉和他说话,逗他玩,但他却一直坐在那儿不动。当莉莉和他合影时,才发现原来这个小男孩不会走路,只能靠手摁地,用滑板移动。“那一刻,我突然觉得自己的生活原来是这么的幸福,我要传递这种幸福。”

代表河南,出征全国总决赛

许昌女孩崔濛濛和冠军崔新秀是同班同学。谈到此次比赛,濛濛说,奖杯是每个参赛选手的梦,为了这个梦,多少个日夜她们为了保持体重,只吃一点点食物。训练时间长的時候,腿打颤、脚发麻、眼里噙着泪水,却还是

一遍遍告诉自己,不能放弃。这3位美丽的河南姑娘,身上已经褪去了刚开始时的胆怯与稚嫩,接下来她们将代表河南参加在三亚举行的新丝路全国总决赛。